
Опрос  издания  КоммерсантЪ:
Около  половины  опрошенных
называют  события  24  марта
государственным переворотом
24 марта 2006 года издание «КоммерсантЪ» привел цифры опроса
общественного мнения. Так, 10,7% граждан Кыргызстана считают
прошлогодние мартовские события народной революцией. При этом
около  половины  –  48,8%  опрошенных  называют  эти  события
государственным  переворотом  и  20%  уверены,  что  «революция»
только  началась.  20,5%  опрошенных  затруднились  ответить.
Данные издания приводит «Kyrgyz Weekly».
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